

## 做灯笼 猜灯谜

小记者:李文希 编号:180461  
周口七一路二小五(6)班

正月十四我去周口爱尔眼科医院参加了“喜迎元宵节,学做灯笼猜灯谜”活动。

老师把做灯笼的材料发给了我,我赶紧打开材料包,按照老师讲解的步骤制作灯笼。我准备做一个小狗灯笼。我先把小狗的眼睛贴上,又贴上两道弯弯的眉毛,接着又把它大大的黄色耳朵贴上,最后贴上它的鼻子和嘴巴,可爱的小狗图案就拼好了。最后,再把灯笼里的灯泡安装上,漂亮可爱的小狗灯笼就做好了!

我提着做好的灯笼去猜字谜。周口爱尔眼科医院的大厅里

悬挂着一排红红的灯笼,字谜就挂在灯笼上,老师让我自由选择一个字谜,猜出来后就把灯笼取下来去找工作人员对谜底。我看了好几个都没猜出来,忽然,我看见一张纸条上写着“七十二小时(打一字),这个我会,我赶紧取下来,跑到工作人员身边告诉她谜底,工作人员笑着对我说:“小姑娘,猜对了,去那边领礼品吧!”我领到了一个笔记本!

这是我第一次做灯笼、猜灯谜,看着漂亮的小狗灯笼和精美的笔记本,我心里美滋滋的。

(辅导老师:万世英)

## 春雨潇潇

小记者:吕浩宇 编号:181170  
周口文昌小学五(3)班

清晨,几阵隐隐的春雷过后,下起了入春以来的第一场雨。微明的天空中慢慢垂下了一条条雨丝。雨丝像绢一样,又轻又细,只觉得像一种湿漉漉的烟雾,轻轻滋润着大地和万物。雨越下越大,亮晶晶的雨点像一群天真烂漫的孩子,嬉戏而下,欢蹦乱跳地扑进大地母亲的怀抱。

春雨像无数只小手,拍打在林叶的琴键上,奏出了一曲春天的赞歌;雨点滴在屋顶上,“滴答滴答”像在敲击乐;雨点落进池塘里,“叮当叮当”唱了起来,溅起的水花就像姑娘在跳舞。

春雨潇潇,一个生机勃勃的春天大舞台拉开了帷幕。

(辅导老师:曾庆翠)

## 植树

小记者:刘瑜萌 编号:181507  
周口七一路一小三(2)班

今天,爸爸带着我和弟弟去森林公园植树。

到了森林公园,我们先找到了一棵看起来比较结实的树苗。爸爸把坑挖好,我和弟弟一起把树苗放进挖好的坑里。弟弟扶着树苗,我来铲土,我们一起把树苗的根埋好,然后又把水桶里的水倒在树的周围,就这样我们把树种好了。最后,我们把写着祝福语的卡片挂在了小树上,祝福小树能够茁壮成长。

以后每个月我都要来看望这棵树,给它浇水,让它快快长大。

(辅导老师:康玲)

## 品春

小记者:李欣蕊 编号:181389  
周口七一路一小五(3)班

三月的微风带着湿润的芬芳气息,吹过山峦和田野,悄悄地向我们走来。

风是轻柔的,像妈妈的手抚摸着你的脸。山青了,水绿了,湖泊明镜似的闪着光。岸边的垂柳长出了新叶,碧绿的枝条在风中摇摆,田埂地边到处是青青的小草,叶子上还有几颗露珠,闪闪发光。在大片的麦田里,绿色的麦苗饱吸着春天的阳光雨露,迎风茁壮成长。

雨是温润的,滴滴嗒嗒地下着,我伸手想接住这可爱的小精灵,但它轻巧地避开了。春雨把树木清洗得更葱郁,把青草清洗得更鲜嫩;春雨把土地浸得更滋润,泛出缕缕清香,弥漫不散。慢慢地

雨停了,整个世界被过滤得干干净净,显得格外清新可爱。

花是纷繁的,春风吹绽,桃花、杏花、梨花竞相赶起热闹来。枝头上挂满了含苞欲放的花蕾,在缀满了花骨朵的绿叶丛中,已绽开了早放的几朵,红的像燃起的火焰,粉的像五彩的霞光,更有那院中的杜鹃树,舒枝展叶,一片片树叶,在阳光的照射下绿得发亮。

春天是播种的季节,是万物复苏的季节,是欣欣向荣的季节。在这么美丽的季节里学习着、生活着、工作着,真是一种享受!

春,真是一个妙不可言的精灵!

(辅导老师:陆炎)

## 让爱心飞起来

小记者:张继允 编号:181171  
周口文昌小学五(3)班

星期六,在春季班的作文课上,杨老师带领我们一起让爱心飞起来了!

我们阅读了《幸福饺子》这篇短文。文章的内容让我们深刻感受到作者出生在一个非常有爱的家庭里。于是,杨老师就提议:让我们折一个会飞的小爱心。

首先,我准备好一支笔,一张A4纸,一个胶棒,一把剪刀。我把A4纸剪成一个正方形对角

折……一切都顺利地进行着。这时,一个步骤十分繁琐的“拦路虎”挡在了我面前,正当我想放弃时,杨老师走过来耐心地教我怎么折。最后,一个精致的小爱心展现在我面前了。

今天,我明白了一个道理:再简单的事情也要用心去做,遇到困难,千万不要放弃,坚持下去,就能成功!

(辅导老师:曾庆翠)

## 妈妈的爱

小记者:罗祎 编号:181523  
周口七一路一小三(4)班

有人说妈妈的爱就像天上的星星一样平凡。有人说妈妈的爱就像太阳温暖着我们的心灵。还有人说妈妈的爱就像月亮一样能在黑暗中照亮我们前进的方向。我的妈妈也是这样的平凡而伟大!

有一天早晨,我感觉头很痛,奶奶帮我量了下体温发现我发烧了,妈妈得知后立即从单位赶回家,急忙把我送到医院。到了医院,我听医生说要打针,立即嚎啕大哭起来,妈妈不停地安慰我、鼓励我。输液的时候,妈妈

一直把我抱在怀里给我讲故事。输完液回到家,妈妈做了我爱吃的饭菜,我坐到饭桌旁,闻到的不是菜香,而是妈妈对我付出和爱与关怀……从那以后,我再也不怕打针了,我变成了一个坚强的孩子!

父爱如山、母爱似水,妈妈对我的爱就如那一股股温泉,流入我的心扉,温暖着我的心房。我要快快长大,让自己变得强壮,去保护和照顾我亲爱的妈妈!

(辅导老师:张艳)